BK S:t Erik

Mandagsbridgen 2022-04-04

Partavling, 15 bord, 29 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 28 406.0 65.06 Tommy Bergdahl - Ingrid Linnarsson 2181 23525 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
2 11 381.0 61.06 Christer Bech - Simon Bech 8966 87173 BK S:t Erik - Filbyter Bridge
3 10 347.0 55.61  Ulf Henerud - Lars-Gunnar Bystrém 5906 6923  Alvik BC
4 3 345.1 55.31  Kerstin Grandell - Marten Hilding 36056 42670 BK S:t Erik
5 32 345.0 55.29  Jan Christiernin - Tore Baars 50692 92638 BK S:t Erik
6 13 338.3 54.21  Eva Wiklander - Karl-Henrik Linnhag 17165 35533 BK S:t Erik
7 5 336.0 53.85 Jan-Ove Hed - Bengt Sj6borg 48412 47725 SEB Bridge - BK S:t Erik
8 23 334.0 53.53  Solveig Willenhag - Sigbritt Israelson 33948 33947 BK S:t Erik
9 24 333.0 53.37  Gunilla Seth - Tomas Clason 54302 30827 BK S:t Erik
10 4 331.4 53.11 Kjell Olsson - Hans Jitelius 67719 83338 BK S:t Erik
11 27 329.0 52.72  Goran Nilsson - Stig Lanfelt 3068 10922 BK S:t Erik
12 37 328.0 52.56 Claes Andreasson - Bjorn Rahmaqvist 8837 13330 BK S:t Erik
13 6 326.9 52.38  Ellis Wohlner - Fredrik Sandwall 90611 25808 BK S:t Erik
14 1 322.3 51.65 Mi Andrén - Per Soderberg 90168 18380 Norrorts Bridge
15 31 322.0 51.60 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:t Erik
16 21 317.0 50.80 Barbara Lane - Lennart Ahlgren 52559 52665 BK S:t Erik
17 34 314.0 50.32  Anders Thunvik - Christer Thunvik 200739 2287  Sthims-Polisens BS
18 36 313.0 50.16  Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:t Erik
19 38 307.0 49.20  Anita Deckel - Marianne Nilsson 43447 9163 BK S:t Erik
20 35 301.0 48.24  Kerstin Trumstedt - Birgitta Lindborg 49376 44925 BK S:t Erik
21 7 291.4 46.70  Birgitta Andersson - Gertrud Rosenlund 82077 35675 BK S:t Erik
22 26 283.0 4535 Eva Mork - Elisabeth Sokolowski 83464 83465 BK S:t Erik
23 8 279.0 4471  Peter Flodgvist - Thaitown Nystréom 14778 67924 BK S:t Erik
24 12 268.0 42.95 Jarl Karlsson - Ing-Marie Bergman 65015 19162 BK S:t Erik - BK Tva Ess
25 33 262.0 41.99 Karl Lindberg - Bill Nylind 88339 28604 BK S:t Erik
26 2 251.4 40.29  Anders Lindgren - Peter Englund 13951 12414 BK S:t Erik
27 25 250.0 40.06  Rolf Norlin - Elisabeth Forsell 17228 16291 BK S:t Erik
28 22 248.0 39.74  Nils Ahlén - Bjorn Hallman 3946 79682 BK S:t Erik
29 9 244.0 39.10 Kjell-O Persson - Jan Larsson 10169 5220  Lidingd BK - BK S:t Erik
1 484 Basta kontrakt 2 4 K96 Basta kontrakt 3 4 KKn1073 Basta kontrakt
Nord vKn1084 44 OD-1100 Ost v Kn65 4% O D -3 500 Syd v EK87 44 S =420
Ingen + 105 NS ¢+ Kn874 ov + D6
#EK432 & ¢ v & NT *E76 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
4 EKn10763 4 KD52 N 9 108 4 6 4432 410875 N6 9989 495 a4 N 4 4 10107
v D53 vE92 S 9 108 4 6 v K92 v 108 S 6 109 8 9 v 652 vKn3 S 4 4 10107
+3 ¢ Kn872 033595 + EK3 ¢ 102 07 33514 ¢ E43 ¢ Kn1098752 O 9 9 3 3 4
#Kn98 +D6 V33495 #DKn98 #105432 V73354 #KD872 #EKn3 V9933414
49 & EDKn « ED862
v K76 vED743 vD1094
+ EKD964 + D965 + K
#1075 *K »964
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
4 7 44 N= K 130 2600 00|26 34 3NN+1 &5 630 260 00| 1 8 4vy N= «A 420 15.0 11.0
1 8 44V-1 vl] 50 180 80|10 2 4vS= ¢A 620 220 40| 4 7 44 S= a5 420 15.0 11.0
6 11 44 V-1 *K 50 180 80|12 3 4v S= ¢A 620 220 40| 5 9 44 S= «K 420 15.0 11.0
10 2 44 0-1 ¢ A 50 180 80|24 37 4v S= ¢K 620 220 40| 6 11 44 S= K 420 15.0 11.0
21 31 44 0-1 ¢ A 50 180 80|28 38 3NN= 6 600 180 80|10 2 44 S= «K 420 15.0 11.0
28 38 44 O-1 *A 50 180 80|21 31 2¢vS+2 #Q 170 15.0 11.0|12 3 44 S= v2 420 15.0 11.0
32 25 44 V-1 *A 50 180 80|32 25 3v S+1 ¢A 170 150 11.0|21 31 44 N= ¢J 420 15.0 11.0
35 23 44 V-1 *T 50 180 80| 5 9 2v S+l v2 140 10.0 16.0|24 37 44 S= K 420 15.0 11.0
5 9 3aV= *T -140 7.0 19.0| 6 11 2v S+1 ¢A 140 10.0 16.0| 26 34 44 S= ¢A 420 15.0 11.0
24 37 34 V= *A -140 7.0 19.0|33 22 2v S+1 ¢A 140 10.0 16.0|28 38 44 S= K 420 15.0 11.0
26 34 34 V= *A -140 70 190| 1 8 4vS-1 ¢ A -100 3.0 23.0|32 25 44 S= K 420 15.0 11.0
33 22 24 V+1  &A -140 7.0 190 4 7 4vS-1 ¢ A -100 3.0 23.0|35 23 44 S= ¢A 420 15.0 11.0
27 36 5#DN-2 &K -300 20 24027 36 4y N-1 &5 -100 3.0 23.0|27 36 34 N+1 ¢J 170 1.0 250
12 3 44 0= ¢ A -420 0.0 26.0|35 23 4vS-1 ¢ A -100 3.0 23.0|33 22 3« N+1 &A 170 1.0 250
- 13 141| - 13 141| - 13 14.1
4 & DKn96 Basta kontrakt 5 4 KD963 Basta kontrakt 6 & K987 Basta kontrakt
Vast v K532 2v N =110 Nord v 96 44 O =-130 Ost vE6 54 S =450
Alla + K8 NS + E86 ov ¢ E7
*872 & ¢ v & NT »E87 & ¢ v & NT #KKn1063 & ¢ v & NT
4 EK 4108732 N6 6867 4742 & EKn5 N38765 4« EKn 4 D62 N 109 8 119
vD74 v 109 S 66867 vED32 v 385 S3876°5 vK8432 vKn97 S 109 8 119
¢ EKN97 ¢542 077576 +10 ¢ K954 O 105 6 6 8 +D1082 943 034524
#DKn63 #K95 V6757¢6 #Kn10954 &KD62 V 105 6 6 8 £92 «D874 V34524
454 +108 410543
v EKn86 v KKn1074 v D105
+ D1063 + DKn732 + KKn65
#E104 %3 #E5
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 9 24V-2 2 200 220 40| 1 7 2vS= ¢T 110 260 00| 2 9 44 S+l v2 450 23.0 30
6 10 24 V-2 «8 200 220 40(25 31 14 N= v8 80 230 30|11 3 44 S+1 ¢8 450 23.0 30
27 35 24 V-2 &7 200 220 40|27 35 14 N= v8 80 23.0 30|27 35 44 N+1 v7 450 23.0 3.0
28 37 24 O-2 8 200 220 40 5 8 2¢S-1 LN -100 170 9.0 28 37 44 N+1 8 450 23.0 30
36 24 24 V-2 v2 200 220 40(21 38 24 N-1 *6 -100 170 9.0|13 12 44 S= 9 420 18.0 8.0
11 3 3v N= &5 140 16.0 10.0(28 37 3¢ N-1 v6 -100 170 9.0 6 10 3NN= &7 400 16.0 10.0
5 8 24V-1 «8 100 12.0 14.0|33 26 24 N-1 v8 -100 170 90| 5 8 24 S+2 49 170 13.0 13.0
22 32 24 V-1 v3 100 12.0 140| 2 9 2¢ S-2 *T -200 9.0 17.0|33 26 24 N+2 v7 170 13.0 13.0
25 31 24 V-1 «8 100 120 140(11 3 INS-2 »2 -200 9.0 17.0|25 31 3#N+1 v7 130 9.0 17.0
1 7 levVvs= 4Q -70 8.0 18.0|13 12 INS-2 *] -200 9.0 17.0|34 23 24 N+2 42 130 9.0 17.0
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21 38 INV= 4Q -90 5.0 21.0(22 32 2NN-2 *K -200 9.0 17.0(22 32 INN+1 &4 120 6.0 20.0
34 23 INV= 4Q -90 50 21.0| 6 10 34 N-3 v8 -300 20 24036 24 2 N= vlJ 90 40 220
13 12 INV +1 49 -120 1.0 25.0|34 23 3vS-3 *T -300 20 240 1 7 3NS-1 v4 -50 1.0 25.0
33 26 2NO= v2 -120 10 25.0|36 24 24 N-3 +K -300 20 24021 38 44 N-1 v7 -50 1.0 250
4 - 13.8 4 - 13.8 4 - 13.8
7 4 D953 Bésta kontrakt 8 4 865 Bésta kontrakt 9 4« EKn108 Bésta kontrakt
Syd vK8 2NT V =-120 Vast vD2 4v V D -1 100 Nord vE10873 24 N =110
Alla + EKn4 Ingen +E9 ov +5
#EKn53 & ¢ v & NT #KKn9542 & ¢ v & NT #EKKn & ¢ v & NT
4 E108 4KKn62 N4 47505 4 K10972 #4 N 103 3 7 7 4KD6 4532 N487 87
vD643 v2 S 447 44 v K973 vKnl08654 S 103 3 7 7 vKD64 vKn5 S48787
+1086 ¢ KD97 09 86 88 ¢ Kn5 + KD1063 038965 ¢ EKD4 ¢ 102 085546
K96 #D1087 V996838 %103 *E V38965 »87 #D109642 V 8 5 6 4 6
474 # EDKn3 4974
v EKn10975 vE v 92
4532 ¢ 8742 + Kn98763
*42 «D876 #53
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 8 2NV-2 vK 200 2600 00|25 38 44 N-= a4 130 26.0 00|21 37 3¢ V-3 «A 300 26.0 0.0
5 7 2¢yN+1 K 140 240 20| 5 7 5¢vDO-1 &7 100 240 20| 5 7 3NV-2 v8 200 220 40
3 10 2¢y N= ¢K 110 19.0 7.0|28 36 5vO-1 *3 50 220 4.0|34 27 2NV-2 aJ 200 220 4.0
6 9 2y N= ¢K 110 190 70|13 4 5&4N-1 +K -50 190 7.0(35 24 3NV-2 «A 200 220 40
28 36 2y N= ¢K 110 19.0 7.0(34 27 5&4N-1 +Q 50 190 70| 6 9 24 N= ¢T 110 170 9.0
35 24 2v N= ¢+K 110 190 70| 2 8 4v 0= vA -420 9.0 17.0(28 36 2y N= ¢T 110 170 9.0
13 4 2vy N-1 v2 -100 10.0 16.0| 3 10 4v O= *7 -420 9.0 170 2 8 2NV-1 T 100 11.0 15.0
21 37 2v N-1 v2 -100 100 16.0| 6 9 4v O= *Q -420 9.0 17.0| 3 10 34 0-1 v9 100 11.0 15.0
22 31 3vS-1 aA -100 100 16.0|12 11 4v O= vA -420 9.0 170(22 31 24 0-1 v9 100 11.0 15.0
23 33 2vy N-1 46 -100 10.0 16.0(21 37 4v O= *7 -420 9.0 17.0(23 33 2NV-1 48 100 11.0 15.0
25 38 2v N-1 v2 -100 100 16.0|22 31 4v V= *2 -420 9.0 170|113 4 1v N= *T 80 6.0 20.0
12 11 3v N-2 v2 -200 40 220(23 33 4v 0= *Q -420 9.0 17.0(26 32 1v N-1 *2 -50 40 220
26 32 3NN-3 +K -300 20 24026 32 4v O= 8 -420 9.0 17.0|25 38 3NDN-2 #Q -300 20 240
34 27 3NN-5 *7 -500 0.0 26.0[35 24 4y O+1 &7 -450 0.0 26.0(12 11 3NDN-4 &4 -800 0.0 26.0
1 - 13.4 1 - 13.4 1 - 13.4
10 & Kn9642 Basta kontrakt 11 495 Basta kontrakt 12 495 Basta kontrakt
Ost v K86 2NT S =120 Syd vE98 44 S D -1-100 Vast v EKKNn976 44 V D -1 100
Alla + Kn9 Ingen +8 NS +ED
#Kn43 & ¢ v & NT #DKn98642 & ¢ v & NT »E94 & ¢ v & NT
4107 4« ED53 N59 8 8 8 +ED 4KKn1072 N 9 4 6 4 4 4 D108 4« E76432 N5 9 104 9
vED4 v 752 S59888 v Kn32 v D654 S 946 44 v D105 v2 S 59 104 9
+83 ¢ E642 O7 4455 ¢+ KD10764 ¢ Kn3 039776 *74 ¢ K32 083394
#D108752 #K6 V74455 »K3 «107 V39776 #KKn753 #D106 V83309414
4 K8 #8643 & KKn
vKn1093 v K107 v 843
+ KD1075 ¢ E952 + Kn109865
#E9 #E5 »82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 34 2NV -5 42 500 2600 00|11 10 3¢ V-2 «Q 100 26,0 00|37 25 4y N+1 &4A 650 26.0 0.0
27 33 2NO -4 vT 400 240 20| 3 9 340-1 *A 50 220 40| 3 9 4vyN= 4A 620 23.0 30
1 13 INV-2 42 200 180 80(22 38 3¢ V-1 a5 50 220 40|27 33 4v N= 4A 620 23.0 3.0
6 8 3aV-2 *J 200 180 80|35 28 24 V-1 +8 50 220 40(24 34 3y N+1 «A 170 200 6.0
11 10 34 0-2 ¢K 200 18.0 80|37 25 44 N-2 *J -100 180 8.0| 1 13 44DO-1 3 100 15.0 11.0
21 36 3&V-2 42 200 180 80(12 4 24 V= +8 -110 16.0 10.0| 6 8 44DO-1 ¥8 100 15.0 11.0
23 32 340-2 ¢K 200 180 80| 1 13 3¢ V+1 *0Q -130 13.0 13.0|11 10 44DO-1 3 100 15.0 11.0
3 9 240-1 vlJ 100 11.0 15.0|21 36 3¢ V+1 *Q -130 13.0 13.0|23 32 34 0-2 v8 100 15.0 11.0
35 28 INV-1 a2 100 11.0 150| 2 7 34 0= A -140 100 16.0| 2 7 34 0= v3 -140 8.0 18.0
2 7 2¢S= a7 90 8.0 18.0|23 32 24 V+3 *0Q -150 6.0 20.0(21 36 24 O+1 ¥3 -140 8.0 18.0
12 4 INV+1 a2 -120 50 21.0(24 34 2¢ V+3 49 -150 6.0 20.0(22 38 24 O+1 38 -140 8.0 18.0
37 25 2NV= v8 -120 50 21.0(26 31 3¢ V+2 *Q -150 6.0 20.0(26 31 4v N-2 s A -200 3.0 23.0
22 38 2NS-2 «5 -200 10 250| 6 8 INN-4 a2 -200 10 25.0|35 28 5v N-2 aA -200 3.0 23.0
26 31 2¢ S-2 aT -200 1.0 25.0|27 33 3NS4 +K -200 10 25.0|12 4 34DO= +8 -530 0.0 26.0
- 5 140 - 5 140 - 5 14.0
13 4 D954 Basta kontrakt 14 & DKn95 Basta kontrakt 15 4 E107 Basta kontrakt
Nord v E986 2NT O =-120 Ost v6 INTS =90 Syd vD76 3v VD-1100
Alla + Kn74 Ingen + D765 NS + K107
£93 & ¢ v & NT #D964 & ¢ v & NT #K964 & ¢ v & NT
4EKN73 486 N5 37 6 4 | 463 4~ K874 N57677 a2 & K9864 N9 7576
v- v K10542 S5476 4 |v85 v K1097 S57677 v EK10432 vKn95 S97576
4109865 ¢ EKD 08 96 78 ¢E2 ¢ KKn108 O7 66 6 6 + E96 ¢ 8542 O46 867
#K875 #DKn6é V 8 9 6 7 8 | #EKn108732 45 V76¢65€6 #DKn5 8 V461867
& K102 4 E102 4 DKn53
vDKn73 v EDKn432 v8
+32 4943 ¢ DKn3
#E1042 &K #E10732
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 33 2N O-3 «4 300 2600 00(37 22 3NO-4 «K 200 26,0 0.0|27 32 3vyDV-3 «A 500 26.0 0.0
13 5 2¢ O+1 3 -110 240 20|10 9 44V-3 v6 150 240 20|37 22 2NN+1 46 150 240 20
38 26 2NO = »2 -120 22.0 40|21 35 3&V-2 v6 100 220 40|36 25 3a&S= vA 110 220 4.0
1 12 2NO+1 &4 -150 180 8.0(36 25 3#V-1 v6 50 200 6.0|13 5 4v V-2 A 100 190 7.0
3 8 INO+2 v7 -150 180 8.0|23 31 3vS-1 *A -50 18.0 8.0(38 26 3v V-2 *7 100 19.0 7.0
10 9 INO+2 &4 -150 18.0 80| 1 12 3v S-2 ¢ A -100 120 140| 7 6 3v V-1 s A 50 13.0 13.0
7 6 2NO+2 &2 -180 9.0 170| 3 8 3vS-2 *A -100 120 14010 9 2v V-1 *7 50 13.0 13.0
21 35 2NO+2 &4 -180 9.0 170| 7 6 3vS-2 v8 -100 120 14.0|21 35 3v V-1 v6 50 13.0 13.0
23 31 2NO+2 &2 -180 9.0 17.0|13 5 4v S-2 v8 -100 120 14.0|23 31 3v V-1 «K 50 13.0 13.0
27 32 INO+3 &2 -180 9.0 17.0|27 32 3v S-2 ¢ A -100 12.0 14.0|28 34 24 N-1 vlJ -100 8.0 18.0
36 25 INO+3 #4 -180 9.0 17.0| 4 11 3v S-3 *A -150 50 210 3 8 lvV+l »6 -110 6.0 20.0
22 37 INO+3 &2 -180 9.0 17.0|28 34 2v S-3 &A -150 50 21.0| 4 11 2v V+1 *6 -140 3.0 23.0
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28 34 3NO= 3 -600 20 24024 33 3vyN-4 *5 -200 10 25.0|24 33 2¢vV+1l &K -140 3.0 23.0
4 11 3NO+1 3 -630 0.0 26.0(38 26 3vS-4 *A -200 1.0 250| 1 12 3vDV= ¥v6 -530 0.0 26.0
2 - 105 2 - 105 2 - 105
16 4 Kn1064 Basta kontrakt 17 4 Kn98 Basta kontrakt 18 & EKDKn652 Basta kontrakt
Vast vD1064 44 N =420 Nord v K62 44 O =-420 Ost v 96 5 O D -2 300
ov + 1065 Ingen +D109874 NS + 863
*K7 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
4752 « D93 N 7 108 107 «E7532 4K104 N58 323 41087 43 N4 9 4 108
vEKn95 v873 S 7 108 107 vEKn8 v109743 S$58323 vED73 vK8542 S 49 4 108
+D8 +94 06 3534 ¢E2 463 08 5 10107 ¢ KKn ¢ 952 09 3834
#9843  #ED1052 V62514 #E104 #KKn8 vV 8 5 10107 #KKn54 #10972 V9383414
» EK8 D6 494
v K2 vD5 vKn10
¢ EKKNn732 ¢ KKn5 + ED1074
#Kn6 »D76532 «ED86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
28 33 3NN+1 #3 430 260 00 3 7 34V-2 «9 100 260 00| 4 10 44 N= T 620 21.0 50
1 11 3NS= v9 400 230 30|37 26 3vO-1 +5 50 240 20| 5 12 44 N= v4 620 21.0 50
24 32 3NN= &2 400 23.0 3.0(28 33 3¢ N-1 3 50 21.0 50(22 36 44 N= v8 620 21.0 50
3 7 3¢4S+2 42 150 170 9.0|38 23 34 N-1 Ly 50 21.0 50(28 33 44 N= v5 620 21.0 50
5 12 3¢ S+2 &7 150 170 90| 9 8 INV= *7 -90 180 80|31 27 44 N= v7 620 21.0 50
21 34 3¢ S+2 vA 150 170 90| 1 11 24 V+1 &9 -140 15.0 11.0|37 26 44 N= vK 620 21.0 50
31 27 3¢ S+2 45 150 170 9.0|24 32 24 V+1 &9 -140 15.0 11.0|21 34 24 N+2 ¢5 170 14.0 12.0
9 8 2¢ S+2 3 130 11.0 150( 5 12 24 V+2 &9 -170 8.0 180| 1 11 34 N= T 140 11.0 15.0
25 35 3¢ S+1 42 130 11.0 15.0|21 34 34 V+1 &9 -170 8.0 180| 9 8 24 N+1 &T 140 11.0 15.0
38 23 2NS= 3 120 8.0 18022 36 34 V+1 &9 -170 8.0 180| 3 7 3vV-2 «A 100 8.0 18.0
22 36 3¢ S= «9 110 6.0 20.0(25 35 2v V+2 &9 -170 8.0 180 2 13 44 N-1 &T -100 3.0 23.0
37 26 5¢ S-1 vA -50 40 220(31 27 34 V+1 +9 -170 8.0 18.0(24 32 44 N-1 &2 -100 3.0 23.0
2 13 3NS-2 *4 -100 10 250| 2 13 4v O= ¢+4 -420 20 24025 35 44 N-1 v2 -100 3.0 23.0
4 10 44 S-2 a2 -100 1.0 25.0| 4 10 4v V+1l &9 -450 0.0 26.0(38 23 44 N-1 v2 -100 3.0 23.0
- 6 136| - 6 136| - 6 13.6
19 4 DKn85 Bésta kontrakt 20 & KD42 Bésta kontrakt 21 & E86543 Bésta kontrakt
Syd v EDKn5 54 S =450 Vast v 10432 34 N =140 Nord v2 4¢ OD-1100
oV + D852 Alla ¢ 64 NS +D10
*E & ¢ v & NT *732 & ¢ v & NT *D762 & ¢ v & NT
» 1096 442 N 6 11101110 8 10973 N68597 4 K9 «Knl0 N6 4895
vK3 v 10842 S 6 11101110 vEDKn976 v85 S68597 vKnl1073 v64 S6 4895
¢EKNn104 +9 072322 +53 ¢ KKn87 065845 ¢ E97532 ¢ Kn864 06 9545
#DKn94 41086532 V 7 2 3 2 2 *E654 #DKn8 V64835 *4 »EK985 V69545
« EK73 « EKn65 «D72
v 976 vK v EKD985
+ K763 + ED1092 +K
*K7 «K109 #Kn103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
21 33 44 S+2 ¢A 480 260 0.0(26 36 4v V-3 ¢6 300 260 00(22 35 2vS+1 #4 140 26.0 0.0
2 12 44 S+1 #2450 200 60| 5 11 24 N= v8 110 240 20| 4 9 4e V- v2 50 240 20
4 9 44 S+1 46 450 200 60(10 1 2vV-1 «K 100 220 40| 2 12 44 N-1 *A -100 14.0 12.0
5 11 44 S+1 #Q 450 200 6.0 4 9 34 N-1 v8 -100 180 8.0 5 11 44 S-1 *4 -100 14.0 12.0
26 36 44 S+1 #Q 450 200 6.0(23 37 3¢ S-1 8 -100 180 8.0| 6 13 44 N-1 *A -100 14.0 12.0
31 24 44 S+1  #Q 450 200 6.0(25 34 3¢ S-1 8 -100 180 8.0| 8 7 44 N-1 2A -100 14.0 12.0
38 27 3NS+1 8 430 140 120| 6 13 2v V= +6 -110 12.0 14.0|21 33 44 N-1 *A -100 14.0 12.0
32 28 3¢ S+1 #Q 130 12.0 14.0|21 33 2v V= +6 -110 120 14.0|23 37 3v S-1 ¢ A -100 14.0 12.0
6 13 64 S-1 *Q -50 7.0 19.0|32 28 2v V= +4 -110 12.0 14.0| 25 34 44 N-1 2A -100 14.0 12.0
8 7 64S-1 +J -50 7.0 19.0| 2 12 2v V+1 +6 -140 8.0 18.0|26 36 44 N-1 *A -100 14.0 12.0
10 1 64 S-1 *Q -50 7.0 19.0|38 27 3¢ S-2 8 -200 6.0 20.0(31 24 44 N-1 *A -100 14.0 12.0
23 37 64 S-1 *Q -50 7.0 19.0(22 35 44 N-3 v8 -300 3.0 23.0|38 27 3¢ V= v2 -110 40 220
22 35 64 S-2 *Q -100 10 25.0|31 24 3#N-3 aT -300 3.0 23.0(10 1 54 N-2 *A -200 1.0 25.0
25 34 64 N-2 *2 -100 10 250| 8 7 2¢vDV= +6 -670 0.0 26.0(32 28 44 N-2 +6 -200 1.0 25.0
3 - 14.4 3 - 14.4 3 - 14.4
22 4 E8 Bésta kontrakt 23 4 8765 Bésta kontrakt 24 & E95 Bésta kontrakt
Ost vED103 2# S =90 Syd v EKn53 3NT S =600 Vast v 9654 ANT V =-430
(0)) + KD1083 Alla + D76 Ingen +63
+D4 & ¢ v o NT «D8 & ¢ v & NT #10973 & ¢ v & NT
«KDKNn75 496 N8 756 6 & KKn104 432 N6 97809 « DKn1084 & K6 N5 3333
vKKn864 v97 S87 667 v 92 vKD1076 S6 9799 v EKn72 vKD3 S53333
2 ¢ EKn975 055765 ¢ K98 ¢ 104 O7 46 44 ¢52 ¢EKDKN9 O 8 10101010
*K6 #Kn752 V55776 #7632 #Kn1054 V74644 #Kn5 *K82 vV 8 10101010
410432 «ED9 4732
v52 v84 v 108
¢ 64 ¢ EKn532 + 10874
#E10983 *EK9 *«ED64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 8 34V-2 A 200 240 20| 4 8 3NS+3 T 690 260 00(11 2 5NO-1 vT 50 26.0 0.0
6 12 34 V-2 «Q 200 240 20| 3 13 3NS+1 T 630 19.0 7.0|25 33 3NO= &4 -400 240 2.0
9 1 2vyDV-1 ¢K 200 240 20| 6 12 3NS+1 4 630 19.0 7.0|27 37 44 V= a5 -420 220 4.0
34 22 INN+1 v9 120 200 6.0(11 2 3NS+1 T 630 190 70| 3 13 3NO+1 #4 -430 15.0 11.0
3 13 24 V-1 ¢K 100 15.0 11.0|23 36 3NS+1 T 630 190 70 9 1 4NO= vT -430 15.0 11.0
21 32 24 V-1 «Q 100 15.0 11.0|31 28 3NS+1 4 630 19.0 7.0|23 36 4NV= v4 -430 15.0 11.0
24 38 24 V-1 ¢K 100 15.0 11.0|34 22 3NN+1 v6 630 19.0 7.0|24 38 3NO+1 %6 -430 15.0 11.0
26 35 24 V-1 ¢+K 100 150 11.0| 5 10 3NS= v9 600 8.0 18026 35 3NO+1 %6 -430 15.0 11.0
11 2 INN= 2 90 10.0 16.0|21 32 3NS= &7 600 8.0 18.0(34 22 3NO+1 ¢4 -430 15.0 11.0
5 10 3¢ N-2 49 -100 7.0 19.0|24 38 3NS= 3 600 8.0 180| 5 10 3NO+2 vT -460 8.0 18.0
27 37 3#S-2 & K -100 7.0 19.0|26 35 3NN= *J 600 8.0 180| 4 8 3NO+3 &7 -490 40 220
23 36 2v V= & A -110 2.0 24.0|27 37 3NS= &7 600 8.0 180| 6 12 3NO+3 vT -490 40 220
25 33 2& V= +K -110 20 2401 9 1 3NS-1 *3 -100 1.0 25.0|21 32 3NO+3 ¢7 -490 40 220
31 28 24 V= +K -110 20 24.0(25 33 3NS-1 oT -100 10 25.0|31 28 6NV = +6 -990 0.0 26.0
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